汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com

oooooo 2022年8月30日 星期二 农历壬寅年八月初四

●河南省连续性内资〔平〕0043

●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 **3161** 期

内部资料 免费交流



今日汝州

今日汝州



建设高素质人民公仆队伍 锻造新时代治国理政中坚力量

党的十九大以来公务员队伍建设工作综述

□人民日报记者

育才造士,为国之本。

新时代,我们党要团结带领人民开启全 面建设社会主义现代化国家、向第二个百年 奋斗目标进军的新征程,实现中华民族伟大 复兴的中国梦,必须培养造就一支强党兴 党、强国兴国的干部队伍。

公务员是党的干部队伍的重要组成部 分,是中国特色社会主义事业的中坚力量, 是人民的公仆。努力建设一支忠诚干净担当 的高素质专业化公务员队伍,事关整个干部 队伍建设成效,事关党的执政能力、执政基 础、执政地位。

党的十九大以来,以习近平同志为核心 的党中央站在党和国家事业发展全局的战 略高度统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、 伟大梦想,提出新时代党的建设总要求和新 时代党的组织路线,对公务员工作作出一系 列重大决策部署,领导推动高素质专业化公 务员队伍建设取得历史性成就,为推进党和

国家事业发展提供有力组织保障,为新时代 应变局、育新机、开新局、谋复兴汇聚磅礴力

以政治建设为统领,确保正确政 治方向

壹引其纲,万目皆张。

习近平总书记强调,党的政治建设是党 的根本性建设。建设高素质专业化公务员队 伍必须以政治建设为统领,始终把政治建设 摆在首位。

坚持用党的创新理论凝心铸魂-

各地区各部门把习近平新时代中国特 色社会主义思想作为公务员各类培训的主 课、必修课,作为公务员学习中心内容,教育 引导公务员自觉做新时代党的创新理论的 坚定信仰者、忠实实践者,增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护"。全体公

中国特色社会主义思想教育培训。

深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育、党史学习教育,持续推动广大公务员学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想再上新高度。公务员队伍中 600 多万名中 共党员全面接受精神洗礼, 筑牢信仰之基、 补足精神之钙、把稳思想之舵,不断提高政 治判断力、政治领悟力、政治执行力。

通过举办读书班、轮训班,开展特色宣 讲、专题党课、主题党日活动,参观红色教育 基地等多种形式,打造学习阵地。

用好融媒体中心、"学习强国"等平台, 用好报纸杂志、广播影视、互联网等载体,增 强学习教育的实效性、时代感和感染力。

加强党对公务员队伍的集中统一领

党的十九届三中全会要求,加强党对公 务员队伍的集中统一领导,通过《深化党和

务员通过不同形式系统接受习近平新时代 国家机构改革方案》,明确中央组织部统一 管理公务员工作。

2018年4月20日上午,北京西长安街, 一场简朴而又隆重的国家公务员局挂牌仪 式在中央组织部机关举行,这标志着公务员 管理体制发生历史性变革。

由中央组织部统一管理公务员工作有 利于更好落实党管干部原则,在公务员工作 中更好发挥党的政治优势、组织优势。

公务员管理体制调整后,各级组织部门 坚持在党的干部工作全局中推进公务员队 伍建设,实现与干部选育管用有效贯通,保 持政策衔接,形成工作合力,提升整体效

"过去公务员工作沟通协调环节多,现 在由组织部门统一来管,体制理顺了,力量 加强了,能够更好地为中心工作服务了。"一 位多年从事公务员工作的组工干部说。

(下转第3版)

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 近 日,我市下发《汝州市确保社会救助对象补助 资金按时足额发放实施方案》,完善我市经济 社会发展水平相适应的困难群众救助供养制 度,全力保障困难群众救助补助资金按时足 额发放,织密救助对象救助资金安全保障网,

我

确

保

社

会

救

助

对

助

资

金

按

时

足

额

发

放

切实发挥政府兜底保障作用。 此次保障对象为城乡低保对象、城乡特 困供养人员、孤儿、事实无人抚养儿童、流浪 乞讨人员、临时救助人员、残疾人两项补贴对 象、高龄补贴人员等(统称社会救助对象)。

据悉,申请困难救助是按照本人申请、乡 镇(街道)审查,并报市民政局审批的程序进 行。对于乡镇(街道)的城乡低保、特困人员救 助,可由乡镇(街道)审批后,报民政部门备 案。乡镇(街道)在受理申请后,通过入户调 查、相关职能部门核对等方式,对申请人的经 济状况、实际生活状况以及赡养、抚养、扶养 状况等进行调查核实,提出审批意见,及时进 行公示。民政部门全面审核乡镇(街道)上报 的相关材料,在10个工作日内提出确认意 见,并按照不低于30%的比例随机抽查核实。 残疾人救助按照"本人申请、乡镇(街道)初 审、市残联复核并制定资金方案、民政局收集 汇总报送"的流程进行。对符合救助标准的救 助对象,建立救助供养档案,从确认之目的下 月起给予救助供养待遇。

此次实施方案要求各乡镇(街道)、村 (居)民委员会要定期对救助对象进行年度核 实,并实行市、乡镇(街道)两级档案管理,建 立救助对象基础信息数据库, 市民政局负责 基础信息数据库的日常管理。困难群众救助

资金则由财政部门通过"一卡通"直接发放。同时,我市 建立健全绩效考评机制,加强救助人员保障范围、保障 标准、动态管理等的监督考核,切实保障救助对象基本 生活权益。自觉接受各级人大、政协、纪检、监察、审计、 新闻媒体和群众监督,对挤占、挪用、套取资金等违规违 纪违法行为,按规定严肃处理。

汝州市精神文明建设

教师夫妻档 传承好家风

劲头,让她收获了诸多荣誉:汝州市

庭, 丈夫张新讲在汝州市第一高级 不断进取。

30 多年来, 罗红侠和丈夫尊老



从教 30 余年,那份不变的认真 为创建文明家庭的典范。

张新讲在单位工作比较忙,大部 先进教师、先进工作者,平顶山市优 分时间都在学校,无暇顾及家里的老 秀辅导教师等。同样因为这份认真, 人和孩子。罗红侠在做好本职工作的 她经营家庭就像经营事业一样用 同时,还要照顾好父母和孩子,经常 ,她的家庭获得汝州市文明家庭 是学校家里两点一线,忙得不亦乐 称号。她就是汝州三高教师罗红侠。 乎,尽量减少丈夫的后顾之忧,让他 罗红侠有一个美满幸福的家 一门心思把学校的各项工作做好。

在繁忙的工作之余,罗红侠夫妻 中学任校长。他们夫妻几十年如一 俩对双方父母的孝敬始终如一。罗红 日,坚守在三尺讲台上,为教育事业 侠的公公、婆婆一直和他们生活在一 作贡献。女儿张怡冰在杭州市诚淘 起,关系十分融洽。婆婆80多岁,罗 科技有限公司工作,一家人在各自 红侠经常陪老人聊天、散步,照顾好 的工作岗位上发光发热,互相帮助, 她的饮食起居,让她的晚年生活过得 舒服开心。

家和万事兴。30多年来,罗红侠 爱幼、互敬互爱、爱岗敬业、以德治和张新讲夫妇相濡以沫、同甘共苦、 家、邻里互爱、乐于助人,以实际行 患难与共,克服了工作和生活中的各 动践行着中华民族的传统美德,成 种艰辛,用真诚、善良和孝心换来了 家庭的幸福美满,用自己的实际行动 诠释着文明、和谐、幸福家庭的深刻 内涵。

融媒体中心记者 刚鑫雨





近日,记者在骑岭乡便民服务中心看到,工作人员正在演示自助服务机器 的使用流程。该便民服务中心自成立以来,一直秉承方便群众办事目标,突出 便民、为民主题,切实推行"六公开""七制度""二考核",确保便民服务中心有 序运转。目前,骑岭乡便民服务中心电子政务外网已全面覆盖,实现与市级平 台互联互通。 张亚萍 摄

奋进新征程 建功新时代

我市多名优秀女性获省级荣誉

颖而出,在科技创新、乡村振兴、服务高质量发 还获得了平顶山市巾帼建功标兵称号。 展中, 生动地阐述了新时代女性的奋斗历程, 激励广大妇女奋进新征程,建功新时代。

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼盼 通 获多项发明专利、实用新型专利。在 2022 年 代表公司成功进入十强,入围全国总决赛。同 范、平顶山市新时代巾帼楷模、河南省巾帼建 **诋员 彭向阁)** 记者日前从市妇联获悉,近 河南省巾帼科技创新创业大赛中,李静代表 时,还获得了汝州市巾帼建功标兵称号。 期我市多名优秀女性在省级比赛及评选中脱 公司成功进入十强,入围全国总决赛。同时,

烧制技艺)代表性传承人,高级陶瓷装饰工, 于涵养学识、修身齐家的重要作用。2015年3 索。"陈凝说。 河南巨龙生物工程股份有限公司研发中 中华优秀传统文化人才库优秀人才,从事汝 月,她组织创办了纯公益的读书沙龙——今 心主任李静作为一名研发人员,长期从事氨 瓷烧制工作 30 余年的河南省廷怀玉青白胎 日汝州读书会。读书会以公园、社区等为主阵 联主席朱亚芳主动履职尽责,勇于担当作为。 基酸、有机酸、核苷及核苷酸的研发和生产,资工程技术开发有限公司技术总监张翠芳,地,通过线上、线下开展阅读推广活动和多元。在思想引领的主阵地,她是传递正能量的宣 成功完成多种小品种氨基酸的科学研究与产 刻苦钻研汝瓷烧制技艺,全面掌握从汝瓷研 文化交流,把读书会办成了市民的精神家园。 传员;在妇女维权的最前沿,她是妇女儿童权 业化,推动公司科技不断创新。成立技术攻关 发设计到烧制成型的全套工艺,在刻花和烧 共举办大型主题读书活动40多场,10000多 益的守护者。她是党和政府联系妇女群众的 课题小组,多次解决生物发酵技术瓶颈,并为 成工艺方面有独到的见解。"作为一名非遗传 名群众参与读书活动。今日汝州读书会 2019 桥梁和纽带,把党和政府的温暖送到最基层 公司培养生物工程技术人才。推动公司 GMP 承人,有责任把汝瓷烧制技艺发扬光大。"张 年被授予"河南省终身学习品牌项目"称号, 群众身边。她是妇女群众最贴心的"娘家人", 认证规范化,实现多品种氨基酸产业化生产, 翠芳表示。自2014年以来,她先后带徒授艺8 2021年被评为"河南省优秀志愿服务项目", 是广大无私奉献的妇联执委、妇联干部的缩 提升公司利润空间和抗风险能力。在氨基酸 人,其中3位已取得陶瓷装饰工资格。在2022 2022 年被评为"河南省文明实践志愿服务优 影和代表。先后获评平顶山市三八红旗手、河 领域成绩突出,解决了多项重大技术难题,荣 年河南省巾帼科技创新创业大赛中,张翠芳 秀项目"二等奖。陈凝先后获得汝州市道德模 南省妇联系统最美执委。

功标兵、全国五好家庭荣誉称号。"'读书是幸 汝州市融媒体中心资深编辑、今日汝州 福的事',这是今日汝州读书会的口号,也是 读书会创办人陈凝从事新闻采访、编辑30余 书友们的内心感受。读书会如一盏灯光,为更 作为汝州市非物质文化遗产项目(汝瓷 年。长期的工作经历,使她切身体会到读书对 多人带来妥帖的幸福感,带来温暖、力量和思

作为汝州市妇联执委,汝州市温泉镇妇

市水利局自今年5月以来 整治河道突出问题 保障行洪安全通畅

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 为切实保障 河道行洪和生态安全,今年5月以来,市水利局开展妨碍河 道行洪突出问题排查整治专项行动,全面排查妨碍河道行 洪的突出问题并集中清理整治,保障河道行洪通畅。

该局党组多次召开专题会议安排妨碍河道行洪突出 问题排查整治工作,成立10个排查小组,由班子成员带 队,利用无人机航拍等技术手段对全市69条大小河流进 行全面排查。重点排查阻水建筑物、阻水片林、交叉建筑 物、人类活动、公园平台等问题,共排查出涉河违章建筑 12处,建立问题台账和责任清单。

针对砂石料堆遗留问题,责令责任人限期处理,按有 关规定进行拍卖。拒不执行的,由水政监察大队予以立案。 针对阻水建筑物、林木等问题,组织水政监察大队、水利派 出所,联合责任乡镇,依法强力拆除。针对水磨湾水库阻水 桥因登封当地群众阻挠无法按期拆除问题,市水利局多次 与登封市水利、公安等部门协调沟通,于7月12日完成拆 除。目前,排查出的12处问题已全部整改完成。

建立常态化巡查机制、水事违法线索移交机制,市 河长办、河道管理所、水政监察大队、水利派出所相互配 合,全力加强巡查执法。完善多部门联合执法机制,充分 发挥"河长+检察长""河长+警长"作用,与市检察院、 公安等部门联动执法,畅通行政执法和刑事司法有效衔 接,全力保障河道安全。

银企对接解难题

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 8月26日, 市金融工作局组织召开农行汝州支行专场线上银企对 接会,进一步深化银企合作,多方式开展中小微企业纾 困帮扶,缓解中小微企业融资难题,以更贴心的服务支

持企业经营和发展。 线上对接会上,农行汝州支行信贷工作人员详细介 绍了农业银行的概况和适用于企业发展初创期、成长壮 大期、成熟期的 10 余种信贷产品,推介了"纳税 e 贷" "抵押 e 贷""首户 e 贷""资产 e 贷"等产品。在详细讲解 各个产品的具体要素、准入条件、产品特点后,农行汝州 支行的信贷工作人员针对参会企业家朋友们提出的问 题进行了现场答疑,并且留下了联系方式,方便企业随 时咨询了解融资信息。

市金融工作局相关负责人表示,下一步将继续深耕 银企对接合作,常态化开展银企对接活动,实现金融服 务质效、企业满意度双提升。